

# 15. kolovoza - Uznesenje Blažene Djevice Marije A - B - C

*Veliča duša moja Gospodina, klikće duh moj  
u Bogu, mome Spasitelju! (Lk 1,46sl.)*



## Prvo čitanje

*Otkrivenje 11,19a; 12,1-6a.10ab*

Otvori se hram Božji na nebu i pokaza se Kovčeg saveza njegova u hramu njegovu. I znamenje veliko pokaza se na nebu: Žena zaodjenuta suncem, mjesec joj pod nogama, a na glavi vijenac od dvanaest zvijezda.

Trudna viče u porođajnim bolima i mukama rađanja. I pokaza se drugo znamenje na nebu: gle, Zmaj velik, ognjen, sa sedam glava i deset rogova; na glavama mu sedam kruna, a rep mu povlači trećinu zvijezda nebeskih – i obori ih na zemlju. Zmaj stade pred Ženu koja imaše roditi da joj, čim rodi, proždere Dijete. I ona porodi sina, muškića, koji će vladati svim narodima palicom gvozdеноm. I Dijete njezino bi uzeto k Bogu i prijestolju njegovu. A Žena pobježe u pustinju gdje joj Bog pripravi sklonište. I začujem glas na nebu silan: "Sada nasta spasenje i snaga i kraljevstvo Boga našega i vlast Pomazanika njegova!"

## Drugo čitanje

*1. Korinćanima 15,20-27a*

Braćo i sestre! Krist uskrsnu od mrtvih, prvina usnulih! Doista, po čovjeku smrt, po Čovjeku i uskrsnuće od mrtvih! Jer kao što u Adamu svi umiru, tako će u Kristu biti svi oživljeni. Ali svatko u svom redu: prvina Krist, a zatim koji su Kristovi, o njegovu dolasku; potom – svršetak, kad preda kraljevstvo Bogu i Ocu, pošto obeskrjepi svako Vrhovništvo, svaku Vlast i Silu. Doista, on treba da kraljuje, dok ne podloži sve neprijatelje pod noge svoje. Kao posljednji neprijatelj bit će obeskrjepljena Smrt, jer sve podloži nogama njegovim.

## Evangelje

*Luka 1,39-56*

U one dane usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu. Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa:

"Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvojega,

zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!"

Tada Marija reče: "Veliča duša moja Gospodina, klikće duh moj u Bogu, mome Spasitelju, što pogleda na neznatnost službenice svoje: odsad će me, evo, svi naraštaji zvati blaženom. Jer velika mi djela učini Svesilni, sveto je Ime njegovo! Od koljena do koljena dobrota je njegova nad onima što se njega boje. Iskaza snagu mišice svoje, rasprši oholice umišljene. Silne zbaci s prijestolja a uzvisi nezatne. Gladne napuni dobrima, a bogate otpusti prazne. Prihvati Izraela, slugu svoga, kako obeća ocima našim: spomenuti se dobrote svoje prema Abrahamu i potomstvu njegovu dovijeka." Marija osta o Elizabetom tri mjeseca, a onda se vrati kući.

## Za razmišljanje

*Današnje Evanđelje čini nas dionicima Marijinog susreta s njezinom rođakinjom Elizabetom i velikog Marijinog hvalospjeva koji je odgovor na sve ono što je od Boga dobila. Pjesma slavi Božju veličinu, njegovu moć i milosrđe, njegovu vječnu vjernost koja čovjeka prati kroz smrt do neprekidnog života s Bogom. Za to nam je primjer i svjedočanstvo Marijin život i njezino uznesenje na nebo.*

*Marija moli.*

*Njezina je molitva pjesma.*

*Ne čujemo nikakvu molbu,  
tek hvalu i zahvalu.*

*Ovdje moli čovjek  
koji je smio iskusiti  
veličinu Božju.*

*Zato i prva riječ glasi:*

*"Veliča duša moja Gospodina."*

*To znači doslovno: Učini ga velikim!*

*Ti uopće ne možeš misliti*

*dovoljno veliko o njemu.*

*On je uvijek – još veći!*

*"I veselim se zbog Boga",*

*i moram tu radost izvikati.*

*Jer ja sam tek jednostavno,  
nevažno stvorenje.*

*Ali Bog me poznaje –*

*i vidi me.*

*I kad promatramo naš život:*

*Koliko je "velikih djela učinio"*

*u bezbrojnim malenostima.*

*"Njegovo milosrđe nikada ne prestaje."*

*Kad bi naši grijesi bili crveni poput šarlaha –  
Bog je milosrdan.*

*On ima srce – za sve nas.*

*Marija zna za Božju blizinu  
u svom osobnom životu.*

*Ona spoznaje Boga  
i kao gospodara povijesti.*

*Ljudi se doduše prse  
čašću, bogatstvom i moću.*

*No na koncu – odlaze prazni.*

*Od njihove veličine – ništa ne ostaje.*

*Jer velik je za Mariju – samo Bog!*

*On stoji na strani malih.*

*Njegova su braća i sestre siromašni,  
gladni i pritisnuti.*

*Njima pripada njegovo kraljevstvo.*

*Marija završava svoju molitvu  
riječju proroka Izaije (41,8-10):*

*"Bog prihvaća svog slugu",  
on ne zapušta svoju zajednicu.*

*Jer Bog je Bog vjeran:*

*"Ja sam te izabrao – ti!*

*Ne boj se. Ja sam s tobom!*

*Ja te jačam. Ja ti pomažem!*

*Ja te držim čvrsto u svojoj pobjedničkoj desnici!"*

*Smisao našeg života*

*i smisao jedne zajednice mora biti:*

*zahvalno svjedočiti o tom Bogu,  
koji nas vodi i povezuje.*

*(Iz: Theo Schmidkonz: Marija – Osoba vjere)*